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Postavljanje prvog početnog stanja za poduzeće 
 

 

Za slučaj kada se Ŷe radi o Ŷoǀoŵ poduzeću ;koje starta od početkaͿ, ǀeć se radi o prijelazu postojećeg poduzeća Ŷa Ŷaš 
program, potreďŶo je postaǀiti početŶo staŶje. 

Razlikujemo:  

 PočetŶo staŶje lagera - robno 

 PočetŶo staŶje lagera - knjigovodstveno 

 

Robno PS se u praǀilu radi saŵo jedŶoŵ Ŷa raziŶi poduzeća. 
Na razini jedne godine smije postojati samo jedno robno PS. 

 

Knjigovodstveno PS osim pri prijelazu poduzeća Ŷa rad u Ritaŵ Forŵsu, se radi i Ŷa početku sǀake godiŶe. Prvo 

knjigovodstveno PS  mora odgovarati robnom PS.  

KŶjigoǀodstǀeŶo PS se ručŶo uŶosi i za sǀe ostale godiŶe, preŵa uputaŵa Ritam/Podrška/Poslovni procesi/PočetŶa 
stanja ovisno o vrsti poslovanja.  

 

PočetŶa staŶja ŵožeŵo raditi u ŵoduliŵa Veleprodaji, Maloprodaji , MaterijalŶoŵ i ProizǀodŶji. 
 

RoďŶo početŶo staŶje lagera uŶosiŵo u PoŵoćŶi alati/Robni odaberemo odgoǀarajući ŵodul s oďziroŵ Ŷa ǀrstu 
poslovanja (Veleprodaja, Maloprodaja, Materijalno ili Proizvodnja)/PočetŶo staŶje - lager/Novo početŶo staŶje – lager. U 

dokuŵeŶt upišete staǀke artikala koji se Ŷalaze Ŷa lageru. 

 

 

Knjigovodstveno  PS unosimo u dokument Novo početŶo staŶje kŶjigovodstveŶo (odaberemo odgoǀarajući ŵodul s 
obzirom na vrstu poslovanja Veleprodaja, Maloprodaja, Materijalno ili Proizvodnja). Npr. Veleprodaja/Ulazni 

dokumenti/PočetŶo staŶje – knjigovodstveno/Novo početŶo staŶje knjigovodstveno ;ŵožete pogledati upute koje se 
Ŷalaze Ŷa Ŷašoj ǁeď straŶiĐiͿ 
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Za slučaj kada se i fiŶaŶĐijsko posloǀaŶje ǀodi kroz Ritaŵ Forms potrebno je postaviti PS u Financijskom: 

Financijsko/Temeljnica/PočetŶa staŶja/Nova teŵeljŶica početŶog staŶja i Financijsko/Temeljnica/PočetŶa staŶja/Nova 

temeljnica otvorenih stavki (jediŶstǀeŶa za poduzećeͿ. 
 

Ukoliko prijelaz pada na neki drugi datum unutar godine (npr. 01.04.) osiŵ saŵog početka godiŶe, te je poduzeće već 
poslovalo u prethodnom periodu godine, potrebŶo je još slijedeće:  
 

U kataloge za pojedinu Radnu Jedinicu (Katalozi/PodešavaŶje sustava/Radne jedinice/Lista radnih jedinica -> otvorite 

radnu jedinicu s liste (Izmjeni F3), te u karticu Knjiga popisa uŶesite slijedeće: 
 

- datum od kojega knjiga popisa vrijedi u programu RF 

- redŶi ďroj zadŶje staǀke iz kŶjige popisa ;koja je ǀrijedila do toga datuŵaͿ uǀećaŶ za 1 - nabavu i prodaju u iznosu za 

period od 01.01. do zadnjeg dana rada prema drugoj knjizi popisa. 

 

Zatim dokumentom PočetŶo staŶje kŶjigovodstveno unesite rekapitulaciju prometa za period od 01.01. do zadnjeg dana 

rada prema knjizi popisa iz prethodŶog poduzeća. Dokument trebate unijeti na zadnji dan rada prema knjizi popisa iz 

prethodŶog poduzeća. 

 

 


